
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO 1 

EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2 

DOIS MIL E QUINZE DO 3 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS 4 

ANIMAIS DA UFERSA DE 5 

MOSSORÓ - RN 6 

Ao décimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às quinze horas e 7 

quarenta e cinco minutos, no auditório do Departamento de Ciências Animais no DCAn 8 

II, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do 9 

chefe do Departamento de Ciências Animais, Profº. Rodrigo Silva da Costa, 10 

reuniram-se os seguintes docentes: Alex Martins Varela de Arruda, Aline Fernanda 11 

Campagna Fernandes, Carlos Eduardo Bezerra de Moura, Cecília Irene Perez 12 

Calabuig, Cristina Baldauf, Emanuelle Fontenele Rabelo, Fernanda Matias, 13 

Genilson Fernandes de Queiroz, Guelson Batista da Silva, Inês Xavier Martins, 14 

José Luis Costa Novaes, Josemir de Souza Gonçalves, José Ticiano Arruda 15 

Ximenes de Lima, Karoline Mikaelle de Paiva Soares, Lidianne Leal Rocha, Luis 16 

Ernesto Arruda Bezerra, Marcelle Santana de Araújo, Marcelo Augusto Bezerra, 17 

Marcelo Barbosa Bezerra, Marcelo José Pedrosa Pinheiro, Marcos Antônio 18 

Nóbrega de Souza, Maria do Socorro Ribeiro Freire Nunes Cacho, Michael 19 

Hrncir, Michele Dalvina Correia da Silva, Patrícia de Oliveira Lima, Raphaela 20 

Vasconcelos Gomes Barrêto, Sidnei Miyoshi Sakamoto, Sílvia Maria Mendes 21 

Ahid, e Taffarel Melo Torres. Docentes Ausentes: Alexandre Paula Braga, 22 

Alexsandro Iris Leite, Alex Augusto Gonçalves, Ambrósio Paula Bessa Júnior, Ana 23 

Carla Diógenes Suassuna Bezerra, Carlos Campos Câmara, Carlos Iberê Alves 24 

Freitas, Darius Pukenis Tubelis, Eraldo Barbosa Calado, Eveline de Almeida Ferreira, 25 

Felipe de Azevedo Ribeiro, Francisco Marlon Carneiro Feijó, Gustavo Henrique 26 

Gonzaga, Ivanilson de Souza Maia, Jael Soares Batista, Jean Berg Alves da Silva, 27 

Jesane Alves de Lucena, José Domingues Fontenele Neto, José Ernandes Rufino de 28 

Sousa, Leonardo Fernandes França, Leonardo Lelis de Macedo Costa, Luciana Vieira 29 

de Paiva, Moacir Franco de Oliveira, Nilza Dutra Alves, Raquel Lima Salgado, Regina 30 

Valéria da Cunha Dias, Sérvulo Heber Lopes Vasconcelos, Valdir Martins da Fonseca 31 

Filho e Virgínia Maria Cavalari Henriques. Ausências Justificadas: Alexandre 32 

Rodrigues Silva, Alexsandra Fernandes Pereira, Anabelle Camarotti de L. 33 

Batista, Aracely Rafaelle Fernandes Ricarte, Debora Andrea Evangelista 34 



Façanha, Francisco Silvestre Brilhante Bezerra, Humberto Gomes Hazin, Isadora 35 

Louise Alves da Costa Ribeiro Quintans, Liz Carolina da Silva Lagos Cortes 36 

Assis, Luiz Augusto Vieira Cordeiro, Michelly Fernandes de Macedo, Milena 37 

Wachlevski Machado, Raimundo Alves Barreto Junior, Valéria Veras de Paula, 38 

Vitor de Oliveira Lunardi, Wirton Peixoto Costa. Demais ausentes: Zara Caroline 39 

Raquel de Oliveira e Ana Caroline Maia Oliveira, Representantes Discentes do Centro 40 

Acadêmico da UFERSA e João Batista Bispo Júnior, Representante Técnico 41 

Administrativo da UFERSA. Confirmado o quorum legal, o Prof. Rodrigo Silva da 42 

Costa deu início à Assembléia Departamental.  Primeiramente, foram apresentados os 43 

pontos de pauta da reunião em questão e o professor Rodrigo Silva da Costa 44 

indagou os presentes a respeito do sequenciamento e aprovação da discussão dos 45 

pontos em pauta. A pauta e a sequência foram aprovadas por unanimidade. Primeiro 46 

Ponto: Deliberação e aprovação do calendário das reuniões ordinárias do 47 

Departamento de Ciências Animais para o ano de 2015. Profº. Rodrigo Silva da 48 

Costa pôs a sugestão do departamento em discussão e aprovação. Professora 49 

Fernanda Matias informou que estaria em aula às sextas e Professora Inês Xavier 50 

Martins propôs que fossem nas terças, e caso houvesse algum impedimento de 51 

realização na terça fosse convocada uma reunião extraordinária, modificando os 52 

meses em que a extraordinária estivesse na proposta para sexta, ficariam assim: 53 

Março, dia 17, terça-feira; Julho, dia 07, terça-feira; Agosto, dia 11, terça-feira. Posto 54 

em votação a proposta da Professora Inês Xavier Martins foi aprovada por 55 

unanimidade. Segundo Ponto: Deliberação e aprovação acerca da solicitação de 56 

renovação de afastamento por mais um ano para qualificação do servidor 57 

docente Francisco Silvestre Brilhante Bezerra. Professor Rodrigo Silva da Costa 58 

expõe o processo de solicitação. A renovação de afastamento por mais um ano foi 59 

aprovada com unanimidade. Nada mais tratado, o Profº. Rodrigo Silva da Costa 60 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. A presente ata foi 61 

lavrada por João Abner Santos Bezerra, Assistente em Administração do 62 

Departamento de Ciências Animais.  63 


